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平成２５年 みよし市教育委員会 第９回定例会 会議録 

 

日 時 

 

場 所 

 

出 席 委 員 

 

 

 

説明のため出

席した職員 

 

 

 

書    記 

 

傍 聴 者 

 

 

 

 

 

 

日 程 １ 

【開会宣言】 

 

日 程 ２ 

【委員長報告】 

 

 

日 程 ３ 

【教育長報告】 

 

 

日 程 ４ 

【前回会議録 

の承認】 

 

 

 

 

 

 

平成２５年９月１９日（木）午前１０時開議 

 

市役所 ２階２０２会議室 

 

委員長：佐 堀 守 秀  委員長職務代理者：加 藤 志津香 

委  員：木 戸 友 二  委  員：冨 樫 佐智子 

教育長：小野田 賢 治 

  

教育部長：塚本直樹、教育部参事：深見秀之、教育部次長：近藤政彦、 

文化振興専門監：酒井峰孝、教育行政課長：久野宗秀、図書館館長：深谷幸広、 

歴史民俗資料館長：神谷浩一、学校教育課長：水野克弘、 

学校給食センター所長：久野俊人、スポーツ専門監：野々山茂樹 

 

教育行政課主任主査：中島真美、教育行政課主事：幸田唯 

 

なし 

 

委 員 長  教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委員会会議規則

第８条の規定により、委員長が宣言することとなっております。 

また、会議録の作成につきまして、みよし市教育委員会会議規則第１６条第１

項の規定に基づき、教育行政課 中島主任主査と幸田主事 にお願いします。 

 

委 員 長  日程１ 平成２５年みよし市教育委員会第９回定例会を開会します。 

（午前１０時）  

 

委 員 長  日程２ 委員長報告 

前回の教育委員会後、本日までに出席しました行事等の報告をします。お配り

しました一覧表のとおりです。よろしくお願いします。 

 

委 員 長  日程３ 教育長報告  

教育長からの報告をお願いします。 

教 育 長  お配りしました一覧表のとおりです。よろしくお願いします。 

 

委 員 長  日程４ 前回会議録の承認、会議録の朗読をお願いします。 

教育部次長  【前回（第８回定例会）の会議録の朗読】 

委 員 長  ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委員会会議規則第１６条第１項

の規定に基づき、承認してよろしいか。挙手をお願いします。 

【挙手全員】 

 

委 員 長  挙手全員です。会議録は、承認されました。 

 



 2 

 

日 程 ５ 

【 議 事 】 

 

議案第２８号 

（みよし市教

育委員会後援

等名義等の使

用承認につい

て） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告第５号 

（教育予算、そ

の他議会の議

決を経るべき

議案について） 

 

日 程 ６ 

【協議及び報

告事項】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委 員 長  日程５ 議事に入ります。 

 

 

委 員 長  議案第２８号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【議案第２８号「みよし市教育委員会後援等名義等の使用承認について」説明】 

委 員 長  議案第２８号について、質疑のある委員は挙手をお願いします。 

教 育 長  「みよし市」の後援の許可は既におりているのですか。 

教育行政課長  ９月６日申請時は「申請中」でしたが、その後、担当課に確認しましたところ 

許可がおりているとのことです。 

教 育 長  今回の団体は、参加者は団体の子どもだけで一般の子どもたちへの参加募集は 

ないのに後援を申請しています。複数の団体による競技に対しての後援が一般的

だと思うのですが、今までにこういった同一団体内での行事に教育委員会が後援

を行った例はあるのでしょうか。 

教 育 部 長  １１ページをご覧いただくと、団体としては同じながら、曜日によって場所と

育成担当者が異なっており、みよし市内を中心に活動している対象クラブの生徒

を集めて交流を行う大会への後援と捉えています。団体内の行事に後援を行う必

要はないのではという話もありますし、複数の団体による大会だとなおよいとは

思いますが、今回の申請は新体操という競技の育成段階の後援・援助ということ

でご理解いただきたいと思います。 

委 員 長  議案第２８号 みよし市教育委員会後援等名義等の使用承認について、採決し

てよろしいか。原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、議案第２８号は可決されました。 

 

委 員 長  次に、報告第５号の説明をお願いします。 

教育行政課長  【報告第５号「教育予算、その他議会の議決を経るべき議案」について説明】 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

        【質疑なし】 

 

 

委 員 長  続きまして、日程６ 協議及び報告事項に入ります。 

委 員 長  次第に従って、協議及び報告をお願いします。 

委 員 長  最初に１０月教育委員会行事予定、及び平成２５年第３回みよし市議会定例会

提出議案一覧表についてお願いします。 

教 育 部 長  【１０月教育委員会行事予定について説明】 

【平成２５年第３回みよし市議会定例会提出議案一覧表について説明】 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  議案番号の第４６号にあります「債権」とは具体的にどのようなものですか。 

教 育 部 長  使用料、手数料、市営住宅の家賃、学校給食費などです。 

委 員 長  続きまして、教育行政課より説明をお願いします。 

教育行政課長  【平成２５年度小学校プール一般開放利用者実績について説明】 

【過去に後援等の実績があり審査承諾をした申請の報告について説明】 
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委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  プール一般開放について、人数の把握はどのようにしているのですか。 

教育行政課長  利用者に受付で名前と学年を記入してもらって把握しています。 

委 員  プール開放で問題報告はありましたか。 

教育行政課長  大きな事故報告はありませんでしたが、指を挟むといった小さな怪我の報告を 

受けています。また、中部小学校においてお盆休み明けに、水のろ過が必要な状 

態となり、午後からの開放としました。 

教 育 長  他に市民の方からの意見などはありましたか。 

教育行政課長  市民の提言箱への意見がありました。 

委 員  PTAが主体となって自主的にプール開放を行っている学校から、市で行ってほ 

しいとの要望はありますか。 

教育行政課長  プール一般開放について、以前３校以外にも開放したらどうかという意見をい 

ただきましたが、市としては各地区に一箇所ずつありますので、そのままの形で 

継続を考えています。 

なお、三好丘小学校はプールの一般開放している緑丘小学校とトヨタスポーツ 

       センターのプールが近くにあること、また天王小学校は大規模改修工事を行って 

       いるため PTAによるプール開放は実施していません。 

委 員 長  続きまして、図書館より説明をお願いします。 

図 書 館 長  【第２４回手作り絵本みよし展について説明】 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  市内の方は案内を手に入れやすく参加も多いかと思いますが、県内外からの応 

募はどれぐらいの割合でしょうか。 

図 書 館 長  案内はＨＰでの告知も行います。また過去に出品した団体や手作り絵本を作成 

する団体には案内を送付しています。市外は岡崎市、尾張旭市、新城市、瀬戸市、 

豊田市、豊明市、豊川市、名古屋市から、県外は神奈川県、新潟県からの出品が 

ありました。割合につきましては一覧を持ち合わせていませんのでお答えするこ 

とができません。 

委 員 長  続きまして、資料館より説明をお願いします。 

資 料 館 長  【平成２５年度第３回展示会開催要項について説明】 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

教 育 長  織田信長朱印状は酒井家の方が実際に織田信長からもらったものなのですか。

それとも後の人が収集した所蔵品ですか。 

資 料 館 長  酒井家が所有していたものですが、現在は横浜の博物館が保管しているため、

博物館からお借りします。 

委 員  他にそういった、お借りして展示するものはありますか。 

資 料 館 長  ヘボンの写真もそうです。 

委 員  個人所有のものではなく、公的な博物館から借りてきているということです 

ね。 

委 員 長  続きまして、学校教育課より説明をお願いします。 

学校教育課長  【平成２５年度教育委員学校訪問について】 

【平成２５年度教育親善大使の滞在計画について】 

【前回の質問に対する回答(体操競技に出場した種目)について】 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 
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日 程 ７ 

【閉会宣言】 

委 員  教育親善大使の先生がホームステイされますが、１軒の御宅にずっと滞在され 

るのですか。 

学校教育課長  そうです。今年度は天王小学校の手島先生の御宅の予定です。 

委 員  ２９ページの表右上に「※通訳」との記載があるのに、表中には記載が無いよ 

うですが。 

学校教育課長  現在調整中のため、決定次第記載する予定となっております。通訳は、学校訪

問等に行かれる時に随行する予定です。 

委 員 長  続きまして、スポーツ課より説明をお願いします。 

スポーツ専門監  【第２４回あわらカップカヌーポロ大会の結果について】 

【平成２５年度日本カヌーポロジュニア選手権等大会試合結果について】 

【平成２５年度みよし市体育祭プログラム】 

【みよしレクリエーション・スポーツ２０１３について】 

委 員 長  質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員  レクリエーション・スポーツフェスタ２０１３について、新しい競技種目が並 

んでいますが、ここで体験した人が、その後活動される場合競技器具は貸しても

らえるのですか。 

スポーツ専門監  総合体育館で競技器具を貸し出ししますので、ご利用いただければと思ってお 

ります。 

委 員 長  本日の日程の案件は、すべて終了しました。 

委 員 長  日程７ 平成２５年みよし市教育委員会第９回定例会を閉会します。 

（午前１１時１５分） 

 

      次回開催予定 

平成２５年１０月１日（火）午前１１時から 

 


